

19<sup>th</sup> EURAS godišnja konferencija o standardizaciji  
“Cooperation among standardisation organisations and the scientific and academic  
community”  
(od 8. do 10. septembra 2014)  
i  
11th Međunarodna konferencija  
“Standardization, prototypes and quality: a means of Balkan countries’ collaboration”  
(od 9. do 11. septembra 2014)

U ponedjeljak, 08. septembra 2014. godine, u 13.00 časova, na Fakultetu organizacionih nauka održaće se svečano otvaranje 19. EURAS godišnje konferencije o standardizaciji, dok će otvaranje Balkanske konferencije biti u utorak, 09. septembra 2014. godine, u 15.00 časova.

Na svečanom otvaranju prve konferencije u pozdravnoj reči obratiće se Henk de Vries, profesor Erasmus Univerziteta iz Holandije; Mihailo Vesović, zamenik predsednika Privredne komore Srbije; mr Ivan Krstić, direktor Instituta za Standardizaciju i predstavnici rukovodstva Fakulteta organizacionih nauka

Organizatori prve konferencije, koja će trajati do 10. septembra su Fakultet organizacionih nauka i Evropska akademija za standardizaciju (*European Academy for Standardisation EURAS*). EURAS je neprofitna organizacija koja okuplja istraživače iz uglednih evropskih naučnih i akademskih institucija, organizacija za standardizaciju i kompanija i promovise naučna istraživanja koja se odnose na standardizaciju. Konferencije EURAS predstavljaju konferencije najvišeg ranga u oblasti standardizacije u Evropi. Prošlogodišnja konferencija EURAS 2013 je održana u Briselu pod pokroviteljstvom evropskih organizacija za standardizaciju: CEN, CENELEC i ETSI, a sledeća konferencija EURAS 2015 biće održana pod pokroviteljstvom nacionalne organizacije za standardizaciju Danske. Konferencija “*Standardization, prototypes and quality: a means of Balkan countries’ collaboration*” ima za cilj da pospeši saradnju istraživača i stručnjaka iz oblasti standardizacije na nivou Balkana.

Predavači po pozivu na ovogodišnjim konferencijama su veoma ugledne ličnosti:

- Awilo Ochieng Pernet, predsedavajuća *Codex Alimentarius Commission* iz Švajcarske održaće predavanje na temu “Međunarodna harmonizacija standarda hrane: uloga Codex Alimentarius komisije”
- Reinhard Weissinger, ekspert Međunarodne organizacije za standardizaciju ISO iz Švajcarske, predstavice rezultate istraživanja ISO-a o obrazovanju o standardizaciji u akademskim institucijama u svetu.
- Eberhard Seifert, sa Univerziteta za ekonomiju i poslovanje iz Beča (*Vienna University of Economics and Business*) predstavice istraživanja o trendovima razvoja međunarodnih standarda u oblasti životne sredine i održivog razvoja.

Na obe konferenciji učestvuje 51 inostrani učesnik iz 16 zemalja i to: Velike Britanije, Nemačke, Danske, Holandije, Švajcarske, Švedske, Italije, Austrije, Luksemburga, Estonije, Turske, Koreje, Rumunije, Bugarske, Grčke, FYROM.

Više informacija o konferencijama možete naći na stranici [uk.fon.bg.ac.rs](http://uk.fon.bg.ac.rs)